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A magyar nép támogat téged... 

mert tudatosítja, hogy mindig a magyar érdekeket helyezed az els? helyre, és hazád szolgálata számodra
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küldetés” – írta Milos Zeman cseh államf? az Orbán Viktor magyar kormányf?nek írott gratuláló táviratában hétf?n. 

A cseh államf? hangsúlyozta, hogy a cseh-magyar kapcsolatok kit?n?ek, jól fejl?dik az együttm?ködés az Európai
Unióban és a NATO-ban. A V4-es együttm?ködést szerinte kiemelten kell kezelni. „Meggy?z?désem, hogy Közép-
Európa nagy lehet?ségekkel rendelkezik mind a kölcsönös, mind a nemzetközi együttm?ködés terén” – szögezte le
Milos Zeman, s kifejezte reményét, hogy jöv? márciusban lejáró mandátuma végéig még találkozni tud Orbán
Viktorral.

Petr Fiala, cseh miniszterelnök levélben gratulált Orbán Viktor magyar kormányf?nek a választási gy?zelméhez,
majd a CTK hírügynökségnek nyilatkozva azt mondta: „Európának egységesen ki kell állnia Ukrajna mellett,
amelynek területén Oroszország háborús b?ncselekményeket követ el”. Fiala kifejtette, bízik abban, hogy
Magyarország a parlamenti választások után aktívabban bekapcsolódik az Ukrajna elleni orosz háború okozta
helyzet megoldásába.

Andrej Babis volt miniszterelnök kijelentette: Orbán Viktor bebizonyította, hogy egyike az Európai Unió
legtapasztaltabb politikusainak.

Ivan Bartos, kormányf?helyettes, regionális fejlesztési miniszter, a Kalózpárt elnöke a Twitteren megjelent
bejegyzésében bírálta Orbán Viktort, mert szerinte arra alapozta a kampányát, hogy nem bántja meg a Kremlt,
valamint terjesztette az ukrán vezetés elleni orosz propagandát. Markéta Pekarová Adamová, a cseh képvisel?ház,
valamint a TOP 09 párt elnöke szerint a magyar választások egyik következményeként legalábbis egy id?re vissza
kellene fogni a visegrádi együttm?ködést.

www.demokrata.hu

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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